

上周,讲述功夫明星李小龙少年时期生活的电影《咏春小龙》在广州杀青,电影中饰演小龙的也是一个叫“小龙”的——

# 这个帅“小龙”,是咱洛阳娃

见习记者 付璇 记者 郑凤玲

2006年,年仅8岁的他就和著名演员黄秋生、王刚等人一同拍摄了《少林寺传奇》第一部,并在其中饰演慧空小和尚;

2007年,在周杰伦主演的电影《大灌篮》中,他饰演“童年周杰伦”,同年他又和元彪、林志颖等人合作拍摄了《少林寺传奇》第二部;

2008年他登上了央视春晚的舞台,为全国观众展示中华武术的魅力;

2011年12月,一部由他主演的新电影《咏春小龙》将和全国观众见面,他在电影中演的是少年时代的李小龙……

这个男孩就是洛阳娃王小龙。18日,刚刚结束电影《咏春小龙》的拍摄,从广东回来的王小龙接受了记者采访。

**这孩子患“多动症”?不,是爱上了武术!**

“这孩子,我曾经怀疑他是不是患了多动症!”王小龙的父亲王孝文介绍,小龙两岁多时,就喜欢在床上跳来跳去,而且一有空就嚷嚷着让学武术的哥哥带他去牡丹广场上翻跟头。

原来,王孝文还想找个医生给他治病,后来才发现这孩子是喜欢上了武术。于是,他就着力培养小龙习武。

4岁时,小龙到释小龙武术学院学习武术,两年后又到少林寺塔沟武术学校学习了3年。5年多的刻苦学习,让王小龙的武艺大

长,在武术学校小有名气。

**8岁“触电”,和大明星周杰伦、林志颖都合作过**

2006年,年仅8岁的王小龙开始“触电”。“周杰伦、黄秋生、闫妮、邓超、曾志伟、林志颖、午马、元彪……”说起自己曾经合作过的明星,小龙扳着指数了起来。当问到给他印象最深的明星时,小龙告诉记者,每一位合作过的明星都对他很好,他也从他们身上学到了很多,其中印象最深的是郑忠。

郑忠,是咏春拳第七代传人,今年已67岁,这次在电影《咏春小龙》中扮演李小龙的师父。在与小龙合作之后,他对小龙的功夫底子和表演都十分满意,于是郑忠决定收小龙为弟子,小龙成了咏春拳的第八代传人。

**小小年纪,微博、博客样样玩得转**

“别看他只有13岁,可新浪博客、微博样样玩得转。”王孝文说。

这次能参演电影《咏春小龙》,就是因为小龙的博客吸引了制片人的注意。今年初,北京的一位电影制片人在网上看到了王小龙的博客,电话联系之后,立即表示王小龙就是他要找的“小龙”,并把原名《咏春小子》的电影改名为《咏春小龙》。

**为拍戏,他受了好多伤**

由于拍摄的多是武打戏,吊威亚(拍武

打戏时吊钢丝,辅助演员完成飞、挪、腾、跃等高难度动作)、武术套招等对小龙来说成了家常便饭。每次吊威亚,带子就会把身上勒得发紫,而崴脚、胳膊或腿碰得发青对他来讲是常见的事儿了。当记者问他怕不怕疼时,小龙满不在乎地说:“都是小伤,没事儿!”

据王孝文讲,还有一次在拍摄《倚天屠龙记》时,中间有一场拿棍子对打的戏。与小龙对戏的演员的棍子突然断了,正好打在了小龙眼睛旁边,小龙只让化妆师用粉底一抹就继续演出。

**洛阳“小龙”,星途会更灿烂**

王小龙的老家在新安县,目前,他和父母都在涧西区居住。今年新学期开学后,王小龙就是市32中初中一年级的学生了。拍戏和学习,会冲突吗?

王孝文说,由于拍戏和演出,小龙的文化课被耽误了不少,就为他找了位家教补习文化课,一定不能让孩子把文化课落下。

小龙说,原来,他觉得自己天赋不好,功课跟不上,可是在拍戏时,4张A4纸的台词他到现场一看就能记住,拍自己的特写从没超过3条就能过,而武术指导编排的武打动作他也学得很快。通过这些,他受到了鼓励,下决心提高学习成绩,因为他现在已经是公众人物,文化课成绩不能差。

目前,电影《咏春小龙》已进入后期制作阶段,预计将于今年12月在全国上映。而本片的制片人在与小龙合作后,已经向王孝文提出,希望与小龙签约10年,广州和浙江的几家广告商也纷纷邀请小龙担任品牌代言人。



王小龙(左)与《咏春小龙》中合作的演员在一起。(图由王小龙的父亲提供)

# 洛阳人看 洛阳手机报



- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。